MICROSOFT EXCEL.:
MHCTPYMEHT «AHAJIN3

K oppenﬂﬂﬁ# HBIX>

Peepeccus

OnucamenbHas
cmamucmuka
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BbIBOL NTOI'OB (MNapHas

Fpaduk noabopa
CBA3b) 8-
PerpeccmoHHas ctaTucTuka N .u :
MHoXecTBEeHHbIN R 0,954999 5- ..!
R-kBagpat 0,912022 > 4 4 -
HopmupoBaHHbIN R- i: v W Mpeackasantoe y
KBagpart 0,901025 14
CraHpgapTHad 00 > 4 6 8 10 12 14 16 18
ownobka 0,476426 X
HabntoneHnus 10
AucnepcUoHHbLIM aHann3
df SS MS F
Perpeccusa 1 18,82414 18,82414 82,93226
OcTaTok 8 1,815857 0,226982
NToro 9 20,64
CtaHpap t-
Koacbcp THaAsm ctatuct HwmxHue BepxHue
LUMEeHTbl OWMOKa  MKa 95% 95%

Y-nepece4yeHne
b0 -0,80429 0,644246 -1,24841 -2,28992 0,681348



NMpumep
[To gaHHbIM 0 10 paboTHMKax nNpeanpusaTUs MOCTPOUTb
MHO>XeCTBEHHYHO HMHeVIHer perpeccuro, OUEeHWUNTb
KayeCcTBO MoAenun, HaunTu KOO PULMEHTbI 3N1aCTUYHOCTH

(KpuTnyeckne 3nHadenus: F o (2,7) = 4,74, t .. (7) =

2,36)). Ne i/nn Pazpsn | Crax paboTsl, neT | 3/miara, yci./e.
X, X, y
1 4 5 480
2 1 1 240
3 4 7 540
4 2 2 260
5 1 1 250
6 2 5 280
7 3 8 480
8 5 10 600
9 2 0 200
10 3 7 300




BbIBOO NTOIOB

PeepeCCUOHHaFI cmamucmuka

MHoOXecTBeHHbIN R 0,913118
R-KBagpart 0,833785
HopmupoBaHHbIN R-
KBagpar 0,786295
CTtaHgapTHas oumnodka 66,07209
HabntoneHus 10
[ncnepCcruoHHbIN aHanms
df SS MS F
Perpeccus 2 161892,2 80946,08 19,594
OcTaTtok 7 28917,85 4131,121
NToro 9 190810
CmaHoap t-

Koaghgbu mHass cmamuc

uueHmsl owubka  muka
Y-nepecevyeHne b0 112,2749 49,8606 2,876995
x1 b1 71,14741 29,59054 2,404397

x2 b2

20,10757 11,83257 1,699341




YpaBHeHne perpeccuu:
y=1123+7115x; +12,7x,

KoadpdpunumeHTbl 311aCTUYHOCTN:

bl 2,7 — 0,53
7 363

E2 — bz 4,6 — O,l6
7363

E NOKa3bIBAET, HA CKOMbKO MPOLIEHTOB B
CpenHeM N3MeHAETCH y Npn NSMEHEHUN X Ha
1 % U npn HEU3MEHHOCTU OCTallbHbIX
doaKkTopOB.



PerpeccnoHHble MOgenn NCnonb3yTCcAa Npu
MoAenupoBaHUU Pas3fmiMyHbIX CUTYyaL U,
NPOrHO3npoBaHUN — MNOCPEACTBOM
NOACTaHOBKU 3a4aHHbIX 3HA4YeHUN ODaKTOPOB B
ypaBHEHUE perpeccun.

Onpepenntb TMNPOrHO3HOE  3HAYEHME
3apaboTHOU nNnaTtbl paboTHMKA C 6 pa3psaaoMm

N NMPON3BOACTBEHHbLIM CTa)XeM 20 neT
(ToYe4yHasa oueHKa).

$=112,3+7115x +12,7x,

y=1123+71,15-6+12,7-20 =794 (ycn. ed.)



